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Nike потрапив у скандал через
співпрацю з російським дизайнером
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  11 червня 2026, 17:39

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Колаборація викликала резонанс у мережі через
неоднозначну репутацію модельєра та його публічну
підтримку анексії Криму.
Американський бренд Nike представив нову модель кросівок Nike SB Zoom Tennis
Classic x Rassvet, створену у співпраці зі скейтбрендом російського дизайнера Гоші
Рубчинського. 

Nike анонсував випуск нової моделі кросівок Nike SB Zoom Tennis Classic x Rassvet.
Новинка створена спільно зі скейтбордичним брендом Rassvet, одним із засновників
якого є російський дизайнер Гоша Рубчинський.

Модель виконана у кольорах Blue Void та Sail. Кросівки отримали шкіряний верх із
градієнтним переходом від чорного до синього кольору, фірмові логотипи Nike та
Rassvet, а також підошву з ефектом штучного зношення. До комплекту входять
металевий брелок і чотири пари шнурків різних кольорів.

Старт продажів новинки запланований на літо 2026 року. Кросівки можна буде
придбати через офіційні канали Nike та окремих ритейлерів.

Бренд Rassvet був заснований у 2016 році Гошею Рубчинським та скейтбордистом
Толею Тітаєвим. Компанія базується у Парижі та відома використанням
пострадянської естетики, кирилиці та мотивів східноєвропейської молодіжної культури.

Водночас співпраця викликала хвилю обговорень у соцмережах. Річ у тім, що
Рубчинський неодноразово опинявся в центрі скандалів. У 2014 році дизайнер
публічно підтримав незаконну анексію Криму Росією. Крім того, його ім'я фігурувало у
низці резонансних історій, зокрема пов'язаних зі звинуваченнями в неналежному
спілкуванні з неповнолітніми, які він заперечував.

У 2023 році Рубчинський приєднався до бренду Yeezy репера Каньє Веста як головний
дизайнер, однак уже в 2025 році їхня співпраця завершилася.

Примітно, що після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну компанія
Nike повністю припинила діяльність на російському ринку, закрила магазини та
обмежила доступ до своїх онлайн-сервісів для користувачів із РФ. Також бренд
розірвав співпрацю з низкою російських спортивних клубів.

Попри це, нова колаборація з брендом, співзасновником якого є Рубчинський, вже
викликала неоднозначну реакцію серед користувачів мережі, які звернули увагу на
суперечливий бекграунд дизайнера.
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Нагадаємо, раніше повідомлялося, що китайський стартап представив колінний
екзоскелет для походів.
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